ĐÁP ÁN KIỂM TRA CUỐI KÌ II NĂM HỌC 2024 – 2025 – TOÁN 10
PHẦN I
	Câu/Đề
	145
	297
	371
	452

	1
	B
	A
	C
	B

	2
	C
	D
	D
	C

	3
	C
	B
	B
	B

	4
	C
	D
	B
	A

	5
	B
	D
	A
	B

	6
	D
	D
	C
	D

	7
	D
	C
	B
	D

	8
	A
	B
	A
	C

	9
	D
	B
	C
	A

	10
	A
	C
	B
	B

	11
	A
	B
	D
	A

	12
	B
	A
	A
	A

	13
	A
	C
	D
	C

	14
	C
	A
	C
	D

	15
	B
	C
	D
	D

	16
	D
	A
	A
	C


	PHẦN II
	Câu/Đề
	145
	297
	371
	452

	1
	DSSD
	DDSD
	DSSD
	DSDD

	2
	DSDD
	DSSD
	DSDD
	DSSD

	3
	DDSD
	DSDD
	DDSD
	DDSD






PHẦN III
	Câu
	ĐÁP ÁN
	Điểm

	1a
	= 455
Gọi A là biến cố lấy được 2 viên bi đỏ và 1 viên bi xanh. 
	0.25

	
	Xác suất để lấy được 2 viên bi đỏ và 1 viên bi xanh là: 

Vậy xác suất để lấy được 2 viên bi đỏ là 1 viên bi xanh là 
	0.25

	1b
	Gọi B là biến cố lấy được ít nhất 1 viên bi đỏ trong 3 viên bi.
Khi đó,  là không có bi đỏ trong 3 viên bi lấy ra, 
	0.25

	
	Xác suất để không có bi đỏ trong 3 viên bi lấy ra là:

	0.25

	
	Xác suất để lấy được ít nhất 1 viên bi đỏ trong 3 viên bi.

Vậy xác suất để lấy được ít nhất 1 viên bi đỏ trong 3 viên bi là 
	0.25

	2
	Ta có AB là đường kính của đường tròn . 
Gọi  là tâm của đường tròn .
Khi đó: 
· I là trung điểm .

· 

	0.25

	
	Ta có:

Phương trình đường tròn 
	0.25

	3
	
Ta có: 
· 
· 
	0.25

	
	Đỉnh: 
Tiêu điểm: 
Trục lớn: 
Trục nhỏ: 
Tiêu cự: 
*Mỗi ý đúng được 0.1
	0.5


	3
	[image: ]
Gắn hệ trục toạ độ  tại đỉnh của parabol ta được: B
Phương trình  có dạng: 
Ta có:  đi qua điểm B

	0.25

	
	
Vậy tham số tiêu của parabol là 1000.
	0.25
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